



La situación internacional

No puede causar sorpresa, a quien siga de cerca la actualidad italiana, el reiterado hallazgo de depósitos de armas pertenecientes al partido comunista. Asimismo tampoco puede sorprender la repetición de defeciones entre elementos más o menos significados del partido comunista italiano. En realidad estos acontecimientos no vienen más que a demostrar la clausura de una tregua política entre el Gobierno y la oposición marxista en coincidencia con el Año Santo. Esta tregua ha sido aprovechada por los comunistas italianos para perfeccionar sus redes clandestinas, especialmente los organismos de acción directa.

Es curioso subrayar que el recrudecimiento de las acciones subversivas del P. C. I., es simultáneo a una desorientación dubitativa de su más inmediata actuación en la lucha política. La prolongada ausencia de Togliatti dejó la dirección del partido en manos de los vicesecretarios Longo y Secchia llamados los «duros» del comunismo, en contraposición con el «leader» del P. C. I., e incluso con Di Vittorio, secretario general de la Confederación del Trabajo, acusados ambos de blandura.

Las serias discrepancias internas tienen su raíz fundamental en la posición oficial del partido respecto a los planes de defensa europea. Las disidencias de personajes y personajillos son en fin de cuentas la manifestación de una crisis de conciencia. Mientras unos sectores permanecen ciegamente fieles a las directrices del Kremlin, otros pretenden hacer compatible su fe comunista con un vago sentimiento nacional. La sombra de un posible «titulismo» se dibuja, pues, en el horizonte del comunismo italiano. En un pueblo tan sensible a los sentimientos nacionalistas como el italiano, actitudes de esta naturaleza son susceptibles de arrastrar una cierta opinión y, sobre todo, de adquirir un tangible desarrollo. He aquí por qué las últimas defeciones comunistas, aun sin tener una consistencia excesivamente notoria, son hechos que han de ser registrados como expresión de un estado de opinión que puede despertar un eco sugestivo en las masas comunistas, desorientadas por las discrepancias de criterio de sus dirigentes.

Al hallazgo de este séptimo alijo de armas en Milán durante una semana seguirán seguramente otras operaciones policíacas de idéntica naturaleza. La tregua antedicha ha sido bien aprovechada por el partido comunista. Pero ahora comienza a verse deshecha por la tempestiva intervención de las fuerzas policíacas del ministro Scelba, enemigo número uno de los comunistas en Italia.

La guerra en Corea

Por cuarta vez desde el 25 de julio de 1950 Seúl, la capital de Corea, ha cambiado de manos o está a punto de cambiar. La llamada «ofensiva de objetos limitados» que iniciaron las fuerzas de las Naciones Unidas el 25 de enero ha ido más deprisa de lo que se esperaba, y con el paso del paralelo 38, límite convencional de las dos Coreas.

La «ofensiva de objetivos limitados» tenía y tiene un objetivo fundamental: el desgaste del Ejército comunista; integrado por chinos y coreanos del Norte. Y es indudable que tal desgaste se está consiguiendo vertiginosamente. Dos factores contribuyen a ello: el uno, el gigantesco despliegue

de aviación por parte de las Naciones Unidas, que sin adversario efectivo en el aire y con eficaz apoyo de dos escuadras desplegadas en el mar Amarillo y en el Japón, están sometiendo a un tenaz bombardeo a ciudades, líneas defensivas y elementos armados; el otro, es el tifus, que ha hecho su trágica aparición en las filas comunistas, mal preparadas para combatirlo, mientras las precauciones de los Estados Unidos han hecho al Ejército de las Naciones Unidas prácticamente inmune. La aventura china, planeada en Moscú y dirigida desde la criminal impunidad del Kremlin, está con virtiendo a la guerra coreana en una fabulosa sangría.

El tiempo en España

SAN LORENZO DEL ESCORIAL, 11.—Desde anoche nieva sin cesar sobre toda esta comarca, y muy especialmente desde las diez de la mañana hasta la misma hora de esta noche. En la población hay más de 20 centímetros de nieve y en los montes cerca de un metro. Los coches suben con bastantes dificultades, pero se teme que la circulación por carretera quede cortada.—(Cifra.)

También nieva en Galicia

LA CORUÑA, 11.—Reina un frío intensísimo en esta capital. Los montes cercanos han aparecido cubiertos de nieve. Ha amainado, en cambio, el temporal en la costa y la flota pesquera ha podido reanudar sus actividades después de varios días de paro por el mal tiempo.—(Cifra.)

Llueve sin cesar en Algeciras

ALGECIRAS, 11.—Desde hace cuarenta y ocho horas llueve sin cesar sobre esta población y sus alrededores. El cielo está muy encapotado.

Aguaceros en Sevilla

SEVILLA, 11.—Continúa el período de lluvias. En la madrugada

cayeron abundantes aguaceros, que siguieron durante toda la mañana hasta primeras horas de la tarde. El Observatorio Meteorológico de Tablada ha registrado la cantidad de 6,7 litros de agua por metro cuadrado desde las siete de la tarde de ayer hasta las siete horas de hoy.—(Cifra.)

Inauguración en Segovia de un monumento a los Caídos y otras obras sociales

SEGOVIA.—Con asistencia del ministro de Justicia y altas jerarquías nacionales y provinciales se inauguró un monumento a los Caídos. Pronunció un discurso, muy elocuente, lleno de conceptos patrióticos el señor Fernández Cuesta. La «Schola Cantorum» del Seminario cantó un responso. Terminado este acto el señor ministro entregó 35 viviendas a otros tantos beneficiarios, inaugurando después las casas de la Sección Femenina y de la Falange «Francisco Franco». La multitud cantó el «Cara al Sol» con gran entusiasmo.

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

Importante discurso del ministro de Trabajo, en el Teatro Cervantes de Málaga

El tiempo prosigue con las mismas características de agua, nieve y frío, en toda la Península.—Vuelven a cerrarse de nuevo los puertos de Somosierra y Leones de Castilla; Navacerrada lleva ya muchos días sin tránsito

Importante acto sindical en Málaga

MALAGA.—En el Teatro Cervantes de esta ciudad, materialmente abarrotado de productores se ha celebrado un importante acto de afirmación sindicalista, en el que el excelentísimo señor ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, pronunció un interesante discurso.

Primeramente, el secretario de Sindicatos leyó unas cuartillas del delegado provincial sindical, que no pudo asistir por hallarse guardando cama, enfermo, en cuyas cuartillas se hace una recopilación de la labor realizada por la mencionada Delegación.

La idea fundamental del discurso del señor Girón fué la de exponer el afán del nuevo Régimen español, por dignificar la vida del trabajador, procurándole además de todas las dotaciones adecuadas para el desarrollo de su trabajo, los medios más apropiados para poder llevar a cabo su instrucción y elevar su cultura a las más altas esferas.

El ministro de Trabajo, finalizó sus palabras diciendo que, la auténtica revolución del proletariado, se inició en un 18 de julio, de 1936 y hoy prospera, merced al triunfo de una España ofendida. El discurso fué frecuentemente interrumpido por las ovaciones y, al finalizar, una gan salva de aplausos y gritos patrióticos, acogieron las últimas palabras.

La Exposición burgalesa en la Sociedad de Arte

MADRID.—En los Salones de la Sociedad Española de Arte, donde se celebra la importante exposición de los valiosos objetos presentados por la ciudad de Burgos, el Ayuntamiento de la misma, ha obsequiado, esta mañana, con una copa de vino español, servida por Perico Chicote, a las autoridades y personalidades que concurren a dicha Exposición. Entre los asistentes se encuentran los directores generales de Seguridad, Prensa, Propaganda, Bellas Artes y otros.

Llueve intensamente en Málaga

MALAGA.—Desde hace varias horas, llueve con bastante intensidad en toda esta comarca. El río Guadiana ha aumentado su caudal considerablemente, como consecuencia de estas lluvias, por lo que las autoridades están alerta tanto a lo que respecta a la capital como a su provincia.

El día más lluvioso en Sevilla

SEVILLA.—El observatorio meteorológico de Sevilla ha recogido hasta 23,5 litros de agua por me-

tro cuadrado durante las últimas 24 horas, es el día más lluvioso, desde que comenzaron las precipitaciones. El río Guadaira ha aumentado su caudal de un modo notable.

Frío y lluvia en Peñarroya

PEÑARROYA.—Sobre toda esta región se han registrado intensas precipitaciones de agua y la temperatura es considerablemente fría.

32 litros de agua por metro cuadrado en Tarifa

TARIFA.—En Tarifa y toda la región del estrecho de Gibraltar llueve intensamente, habiéndose recogido durante las últimas 48 horas, una cantidad de agua que asciende a 32 litros por metro cuadrado.

Comunicaciones interrumpidas en León

LEON.—En esta ciudad no se ha registrado últimamente ninguna precipitación, aunque antes ha nevado, particularmente en las montañas próximas. Las comuni-

caciones entre la capital y la provincia, continúan interrumpidas y solamente se mantienen las telegráficas con algunos pueblos de la misma.

Se restablece el tráfico por el Puerto de Reinosa

MADRID.—La Inspección Central de Comunicaciones y Transporte por Carretera, del Ministerio de Obras Públicas, ha comunicado que, después de la pasada interrupción, ha sido restablecido al tráfico el Puerto de Reinosa, de la provincia de Santander.

Vuelven a cerrarse Somosierra y Leones de Castilla

Según la misma Inspección Central, a causa de las recientes precipitaciones de nieve, han quedado cerrados de nuevo al tráfico, los puertos de la divisoria y acceso a Madrid, Somosierra y Leones de Castilla, donde se trabaja activamente para restituirlos al tráfico. El mismo, por el puerto de Navacerrada, continúa interrumpido desde hace numerosos días.—(Cifra.)

La futura conferencia ruso-franco-británico-norteamericana se celebrará en París

Brutal «depuración» en la China roja

NUEVA YORK.—Según el periódico «New York Times», los Gobiernos de los Estados Unidos, Inglaterra y Francia han enviado una propuesta conjunta a Rusia, exponiéndoles su parecer de que, la próxima anunciada conferencia entre los cuatro citados países, se celebre en la ciudad de París a finales del mes de mayo. Se añade que, los mencionados tres países occidentales han advertido a la Unión Soviética que no habrá de poner limitaciones sobre los temas a tratar en dicha conferencia.

Brutal «depuración» en la China roja

WASHINGTON.—Se tienen noticias de que, la «depuración» que está llevando a cabo el Gobierno comunista de Pekín se extiende a todo el continente chino. En una sola población ascienden a más de 400.000 los ciudadanos que figuran en las listas por «sospechosos».

Semana de intensa actividad política en Angora y Estambul

ESTAMBUL.—Las ciudades de Angora y Estambul serán escenario de una gran actividad política durante la semana que hoy comienza, con motivo de las nego-

ciaciones y conferencias que se han de celebrar para acordar los medios de defensa de aquel territorio, que se considera hasta ahora en una situación indefensa. Los problemas políticos, militares y económicos de Oriente serán detenidamente examinados durante estos días.

Noticias de la guerra en Corea

FRENTE DE COREA.—Fuerzas de la División surcoreana Capital que acaba de cruzar el Paralelo 38, han ocupado una ciudad situada a unos kilómetros al norte de éste, prosiguiendo su avance. Sin embargo parece ser que el enemigo se apresta a llevar a cabo una fuerte defensa en la batalla.

Más al sur, los contrastes que enemigos se intensifican. Por segunda vez, las unidades de vanguardia de las Naciones Unidas, penetraron en la ciudad de Seúl, siendo rechazadas posteriormente. En otros sectores del frente, los comunistas están llevando a cabo fuertes contraataques que, en la zona central obligaron a una división surcoreana, a retroceder algunos kilómetros.—EFE.

La misión de Griffiths en España

NUEVA YORK, 11.—El nuevo embajador de Estados Unidos en España, Griffiths, basa principalmente su misión en Madrid en el fomento de la cooperación hispanonorteamericana, en el fomento de mejores negocios y en el aumento de intercambio industrial, según unas declaraciones hechas poco antes de emprender su viaje y que anoche fueron transmitidas desde Nueva York a través de los micrófonos de «La Voz de los Estados Unidos de América».

Más nieve

Hemos perdido la cuenta de las nevadas porque se suceden con tan breves intervalos que parecen una misma todas ellas. A mediodía de hoy caen copos, igual que durante el día de ayer, y lo mismo que durante la noche. A las nueve de la mañana cayó con mayor profusión y mucha serenidad.

De la provincia recibimos noticias de hallarse algunos pueblos bloqueados, particularmente por Navarredonda de la Sierra.

El tren eléctrico que sale de Madrid a las ocho de la mañana no ha podido realizar su viaje completo, quedando en El Escorial, pues hay por esas sierras una nevada de más de medio metro de altura, y no digamos por La Cañada, donde las máquinas exploradoras trabajan con actividad. Los restantes trenes de viajeros que procedentes de Madrid, pudieron llegar a esta estación, lo hicieron con más de dos horas de retraso.

Se reciben noticias de que en la comarca de Arenas de San Pedro desde hace tres días está nevando con bastante intensidad. El pueblo de la Parra es el más afectado por estas precipitaciones que han causado en toda aquella región considerables daños en el arbolado, particularmente en los pinos y olivos.

El mercado semanal se tuvo que suspender a causa de la nevada y por el mismo motivo, las comunicaciones entre Arenas y nuestra ciudad, se encuentran interrumpidas.

Es reconocida la validez de dos milagros del Papa Pío X

CIUDAD DEL VATICANO, 11. El paso final hacia la beatificación y la subsiguiente elevación a los altares del Papa Pío X ha sido dado esta mañana, al reconocer la Sagrada Congregación de Ritos la validez de dos milagros atribuidos al Padre Santo que tantos esfuerzos realizó para impedir que estallara la primera guerra mundial. Murió a los setenta y nueve años de edad. Los dos milagros consisten en la curación milagrosa, por su intercesión, de dos monjas, una de las cuales vive todavía y se espera que pueda asistir a la ceremonia de beatificación, que posiblemente se celebrará en esta primavera.—EFE.

SERVICIO

Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 1,5

Mínima, 10 bajo cero.

Del momento (seis y media de la tarde), 0.

Agua recogida, 3 litros por metro cuadrado.

ARBOLES
Frutales, Forestales, Coníferas, Arbustos, Naranjos, Olivos, Vides americanas, Rosales, Bulbos de flores, etc.
CATALOGOS GRATIS
PEDIDOS A
JOSE DALMAU
PAIPORTA (Valencia) Teléf. 29

En todas las casas de Avila

se han entregado hace días las hojas del

Censo de Población y Padrón de Vecinos

Si en alguna no se han recibido por omisión o ausencia momentánea, deben reclamarse inmediatamente.

Información y consultas:

DELEGACION DE ESTADISTICA, Avenida José Antonio, 15. Teléfono 143 (mañanas).

INSPECCION TECNICA DE CENSOS Y PADRON, Ayuntamiento, Plaza de la Victoria, Teléfono 11. (De cinco a nueve).

Conforme anunciábamos en nuestro número del sábado, h y h n comenzado los Santos Ejercicios Espirituales en las cuatro Parroquias de nuestra ciudad, con motivo de la extensión del Jubileo del Año Santo a toda la Cristiandad.

Se advierte que esta primera tanda está destinada A TODAS LAS MUJERES abulenses, con arreglo a la siguiente distribución: A las ocho de la mañana, Meditación y Santa Misa. A las siete y media de la tarde, Instrucción, Meditación y Bendición con el Santísimo.

Cermeño, don Parmenio Robledo, don Andrés A. Herranz, don Ernesto Paradinas y don Ramón Rivas.

A los farmacéuticos don Juan Paradinas, don Teodoro Aparicio, don José Gutiérrez, don Luis Guzmán, don Vicente M. Piqueras, don Antonio Fernández Lapuente, don Antonio Vinuesa, don Pedro Antero, y a los practicantes don Aurelio Sánchez Tadeo, don Gregorio Navas, don Ramón Domínguez, don Angel Garcíaño, don Teodoro del Canto, don Mateo González, don José A. Fraile, don Amalio Sánchez, don Santiago Plaza, así como los funcionarios del Colegio Oficial de Médicos, señores López Hurtado, Navas Jiménez y García Hidalgo.

A las muchas felicitaciones recibidas por nuestro estimado amigo el doctor Tomé, por esta importante manifestación de progreso, entre las que se cuentan las de destacadas figuras de la Ciencia nacional y otras de Madrid etc., unimos la nuestra muy cordial, deseándole todo género de satisfacciones y éxitos con su nueva

C. N. S.

Delegación provincial

Se anuncia a Concurso Oposición dos plazas de Auxiliares Mecanógrafos y una de Auxiliar Taquígrafo en la Delegación Provincial de Sindicatos, con arreglo a las bases que se hallan expuestas en el tablón de anuncios.

El plazo de presentación de documentos expira el día 16 y los exámenes darán comienzo el día 17 de los corrientes.

El secretario sindical provincial.

ATENCIÓN

Se han recibido naranjas Caderneras, Navel sanguinas y corrientes de las mejores huertas de Caragente. Pruébelas y se convenirá. Almacén Plaza Catedral.

SE VENDE casa calle Cruz de Alvaraca, núm. 2, planta baja y principal, con un hermoso corral con dos cuadras, mucho sol. Para tratar José García, Plaza Santa Teresa, núm. 16 (tienda). Avila.

Doctores J. y A. Velázquez Burgueño

Grujano jefe en el Seguro de Enfermedad
Analista del Hospital Provincial
CIRUGIA Y ANALISIS
Caballeros, 8. Teléfono 385

SE VENDEN dos viviendas, números 44 y 46 de Carretera Nueva. Informar en Ajates, 36, señor Sánchez. Sólo tardes.

EXTRAVIADO collar perlas bi sutería, seis vueltas. Gratificará señora de Serrano, Sto. Tomás, 8.

Ecos de Sociedad

Petición de mano

Por don Jesús G. Maestro y señora y don Alejandro Fernández y señora, en representación de sus tíos los señores de Movellan, de distinguidas familias de Valladolid y para su hermano y sobrino respectivamente, don César Fernández Martín, ha sido pedida a las señoritas de Manzano (Eladia y Paquita) la mano de su hermana Amparito.

Entre los novios se han cruzado los regalos de rigor, quedando fijada la boda para el próximo mes de marzo. Enhorabuena.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol recibió ayer las regeneradoras aguas del Bautismo la recién nacida hija de don Pedro Martín y de su esposa doña Evelia Gutiérrez.

Administró el Sacramento el coadjutor de dicha iglesia, don Cándido Ajo, que impuso a la niña el nombre de María Nieves, siendo ésta apadrinada por sus tíos la bella señorita Luisa Martín y don Santos Martín.

Después de la ceremonia religiosa los invitados fueron delicadamente obsequiados en el domicilio de los padres de la nueva cratiana, que recibieron muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, a la que se impondrá el nombre de María Sonsolas, la esposa del industrial de esta plaza, don Antonio Alvarez (de soltera Antonia Mayorga). Tanto la madre como la hija se encuentran en perfecto estado. Enhorabuena.

Necrológicas

Santamente como había vivido ha entregado su alma al Señor en nuestra ciudad, don Miguel Morcillo Martín, que contaba la edad de 86 años. Muy virtuoso, como fervoroso cristiano, ha dejado de su paso por este mundo el mejor recuerdo para sus familiares.

Acompañamos en su justo dolor a sus hijos, especialmente a nuestros queridos amigos don Aniceto (párroco de San Juan Bautista) y don Serapio (maestro de la Casa Social Católica) y de más familia, ofreciendo a Dios plegarias por la eterna felicidad del señor fallecido (q. e. p. d.)

—La señora doña María Nieves González Jiménez, viuda de don Domingo Sánchez, secretario que fué del Ayuntamiento de Casasola falleció el sábado, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad. Su muerte ha producido hondo pesar en aquella comarca donde ella residía, como se ha puesto de manifiesto en la asistencia de todo su vecindario al sepelio de sus restos mortales.

Reciba su familia, particularmente sus hijos, y entre ellos don Antonio (alcalde de Casasola) nuestro sentido pésame. Rogamos a los lectores una oración por el eterno descanso de la bondadosa señora fallecida.

Aniversario

Esta mañana se ha celebrado solemne funeral en la iglesia pa

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimientos: Consuelo Jiménez San Francisco, en Cozuebo 1; Miguel Angel San Segundo Crespo, en Duque de Alba 4.

Matrimonios: Federico Morante García con Heliodora Sánchez Martín, en Santiago.

Defunción: Cirilo del Pozo Martín, de 52 años, en el Hospital Provincial.

"Guerra Económica"

Será el título de la conferencia que dará mañana a las ocho y media de la tarde en los salones del Centro de los Jóvenes de Acción Católica el profesor mercantil y liquidador de Utilidades de esta Delegación de Hacienda, don José María Laborda, siguiendo el ciclo de conferencias "Las Ciencias y las Artes al alcance de todos" que todos los martes a la misma hora se celebran en dicho local.

Se invita a todos los jóvenes abulenses ropándose puntualidad.

Con motivo de una reciente y moderna instalación de Radioterapia, el doctor Tomé reunió el sábado en su Clínica a todos los compañeros de profesión

Se trata del primer aparato que se instala en Avila y es de los más modernos en su clase

Con motivo de la magnífica instalación de un moderno aparato de Radioterapia, en su Clínica que, como complemento de las de Radiodiagnóstico y Electroradiografía, ha realizado recientemente el reputado doctor de nuestra ciudad, don Fernando Tomé Bustillo, el sábado, por la tarde, se celebró en dicha Clínica y domicilio del doctor Tomé, una agradable reunión a la que concurrieron todos los médicos, farmacéuticos y practicantes de la población.

Don Fernando Tomé, acompañado por su distinguida señora y encantadoras hijas, atendieron a sus invitados con la delicadeza y

los mejores que hoy existen en España.

Así, cuantos admiraron sus magníficas características, convinieron en que ello constituía una importante mejora para Avila, ya que, en adelante, no será preciso que los enfermos que precisaban de este tratamiento, se desplacen a Madrid u otras ciudades, con el consiguiente perjuicio económico por gastos de estancia, etc., etc., algunas veces bastante prolongadas.

Más tarde, fueron delicadamente obsequiados con una copa de vino español, servido por el Con tinental, todos los allí reunidos,

Hoy ha comenzado...

nuestra gran SEMANA DE RETALES con un éxito apoteósico

Almacenes Viuda de Félix Grande

¡Un retal para cada necesidad!

Ayer se celebró el sorteo del reemplazo de 1950

Igual que en todas las capitales españolas ayer se celebró el sorteo de todos los mozos del reemplazo de 1950 y agregados de reemplazos anteriores.

A las doce de la mañana se reunió la Junta bajo la presidencia del coronel don Teodoro Alsedá López, actuando como vocales los comandantes señores Martín Gallego, Poncero Fernández, Santervas Bermejo, Primo Alvarez, González Domínguez, Catalino Alonso, García Ferrer, y como representante del excelentísimo Ayuntamiento el señor Guerras Garrido, actuando de secretario el capitán Gandullo Ruiz.

El señor presidente invitó a los asistentes a que comprobaran la existencia de algún número, no manifestando nadie tal deseo y seguidamente se procedió a introducir en el bombo las 1 813 bolas. Después por el comandante señor González se procedió a sacar la primera bola que resultó ser el número 553 correspondiendo al

hospitalidad en ellos proverbial, haciendo los honores de la casa cumplidamente a todos los allí reunidos.

A todos estos, el doctor Tomé, fué mostrando las principales características de su nueva instalación, que es la primera que se efectúa en Avila, y la cual fué unánimemente elogiada, ya que se trata de un aparato de lo más moderno que hoy existe entre los de su clase, construido en Holanda, por la Casa «Philis Metalix», de líneas modernas y adaptado a las actuales exigencias de la ciencia médica, con tensiones e intensidades que hacen que, por su rendimiento, le coloque entre uno de

recluta de Villanueva del Acera] Emilio Gijbaja Prieto a quien se le asignó el número 1, siendo el último de los que prestarán sus servicios en Africa el número 743, Jesús Hernández Gómez, de Aveinte.

Las calles de nuestra ciudad se vieron desde muy de mañana animadas por la presencia de los «quintos» de este año.

entre los que recordamos a los médicos abulenses don Luis Martín Pérez, jefe provincial de Sanidad; don Florencio Tejerina, don Dario Herrero, don Tomás Martín, don Enrique Gallego, don Jesús Velázquez Burgueño, don José María Brís Moreno, don Pelayo Sahagún Jiménez, don Emilio Suárez Bajo, don Cipriano Salas, don Federico Callado, don Valeriano Martín Coll, don Ramón Domínguez, don Tomás Sánchez Gómez, don Luis Martín Madrugá, don Santiago López Martín, don Aquilino Santos, don Ramón de Francisco, don Teodoro Jiménez Velázquez, don Emilio Sierra, don Antonio Velázquez Burgueño, don Vicente Jiménez Blázquez, don Luciano Jiménez, don Isaac Delgado, don Angel Ballesteros, don Joaquín Ouenri, don Antonio Grande, don Sergio de Bustos Romera, don José María Atiño, don Manuel del Cañizo, don Juan Muñoz, don José Bello, don Braulio M. García, don Bruno Fernández Mellado, don Ismael Picón, don Alfonso Rodríguez Rebollo, don Jesús Galán, don Angel Torres, don Faustino

instalación de Radioterapia, a que ampliará, en lo sucesivo, su ya extensa actividad en el campo de la ciencia médica.

EL HERMANO CARLOS DE SAN JOSE

CARMELITA DESCALZO

Ha fallecido a las once de la mañana del día de hoy

A LOS 85 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

La Comunidad de Padres Carmelitas de La Santa; sus sobrinos don Alejandro y don Segundo Iglesias; doña Juana Iglesias Hernández; doña Valentina, doña Emiliana y don Pedro Cenalmor Iglesias, y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida pidiéndoles por caridad una oración por su alma, y la asistencia a la misa de entierro que se celebrará mañana, 13, a las once, en la iglesia de la Santa, y acto seguido a la conducción del cadáver desde el Convento de Padres Carmelitas al sitio de costumbre, por lo que les quedarán agradecidos.
Avila 12 febrero 1951.

¡ATENCIÓN!

Créditos Salmantinos, S. A., establece en esta ciudad su organización de ventas A PLAZOS, de cuyas ventajas puede usted disfrutar solicitando un carnet CRESA con el cual podrá adquirir cuantos artículos necesite a RIGUROSO PRECIO DE CONTADO, en cualquiera de los acreditados establecimientos que a continuación se detallan:

ALMACENES SIRO GAY.
VIUDA DE FELIX GRANDE.
HILARIO GÓMEZ.
NOVO.
CASTOR MARTIN PINDADO.
LIBRERIA «EL MAGISTERIO».
FERRETERIA «LA BIGORNIA».
CALZADOS «LA ECONOMICA».
CALZADOS «EL PELICANO».

Informes: Emilio Juárez Piera
SAN SEGUNDO, 1. AVILA
Horas de oficina: 10 a 1 y 4 a 5

AMBULANCIA
CINCO SANATORIOS
CORRIENTES
ANALISIS
ESPECIALISTAS

SUSCRIBIENDO UNA POLIZA DE

U. S. E.

Cubriré estos riesgos en caso de enfermedad

DELEGACION PROVINCIAL:

Vallespín núm. 24. Avila. Teléfono 468

Publicidad AVILA

EL SEÑOR Don Miguel Morcillo Martín

Hermano de la V. O. T. de Santo Domingo

Ha fallecido el día 10 del actual. A los 86 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados hijos doña Higinia, don Aniceto (Párroco de San Juan Bautista de esta ciudad), don Angel, don Juan, don Cesáreo y don Serapio (Maestro de la Casa Social Católica); hijos políticos don Félix Verdugo, doña Carmen García, doña Julia Alonso, doña Modesta Aldea y doña Eusebia Martín; hermana política doña Candelas García; nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la misa de San Lázaro que en sufragio de su alma se celebrará mañana, martes, día 13, a las diez, en la parroquia de San Juan, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Avila, 12 de febrero de 1951

El cadáver recibió cristiana sepultura en el día de ayer. El Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido cien días de indulgencias en la forma acostumbrada.